

一年只需89元,最高保障230万元

“聊惠保”上线2天参保人数破10万

本报聊城11月18日讯(记者 谢晓丽) 一年保费89元,最高可获230万元医疗保障,几乎不设限的投保门槛,聊城专属普惠性商业补充医疗保险“聊惠保”上线2天,参保人数已突破10万,平均不到两秒钟就有1人参保。

2021年11月15日,“聊惠保”项目正式启动。该项目由聊城市医疗保障局指导、聊城银保监分局监督,10家商业保险公司共同承保,医渡云提供主运营平台。

据悉,“聊惠保”是聊城市基本医保的有效补充,聚焦大额医疗费用保障,最高可提供230万元的报销额度,包括医保范围内个人住院自付医疗费用、特定高额药品费用各100万元以及特殊疗效药品费用30万元。其中,“聊惠保”特药保障覆盖了治疗肺癌、肝癌、乳腺癌、白血病等恶性肿瘤的25种特定高额药品费用和8种特殊疗效

药品费用,可进一步减轻大病重病患者的疾病经济负担。

在报销比例上,对超过免赔额以上的部分,其中,对于医保范围内个人住院自付医疗费用、非既往症人群可报销80%,15类既往症人群可报销30%;对于特定高额药品费用,非既往症人群可报销80%,既往症人群不予报销;对于特殊疗效药品费用,不限既往症,均可报销60%。

作为一款带有普惠性质的医疗保险,“聊惠保”参保门槛低,覆盖范围广,只要是聊城市基本医保参保人,无论职工还是居民,不限年龄、不限职业、不限户籍、不限健康状况、无需体检,高龄老人、高危职业、既往症人群均可投保。

在保费标准上,根据“聊惠保”定位,结合聊城市经济发展和保险保障水平,着眼于解决参保群众在基本医保报销后个人负担的压力,“聊惠保”的保



11月15日,“聊惠保”项目正式启动。

费标准为每人每年89元,老少同价,普惠利民。

同时,“聊惠保”还支持医保卡支付,职工医保参保人可使用个人医保卡余额直接缴纳保费,还可为其参加本市基本医保的父母、配偶、子女等直系亲属投保,实现一人缴费保全家。

目前,“聊惠保”参保进行中,聊城医保参保人均可通过官方指定投保平台——“聊惠保”微信公众号进行参保,投保

期至12月28日,保障期限为2022年1月1日至2022年12月31日。



扫码即可参保

构建和谐校园,法治宣传走进聊城第八中学

为深化未成年人法治宣传教育,提高未成年人的自我保护意识,预防校园欺凌事件发生。近日,聊城第八中学开展了“法治宣传进校园”活动。聊大派出所所长邢艳蕾为学校师生讲授了一堂以“预防校园欺凌,构建和谐校园”为主题的法治课,守护青少年们健康成长。

聊城第八中学党委书记、校长董云鹤,党委副书记、副校长马月存,副校长赵静,法制副校长、聊大派出所马秀明警官,学管中心主任王建华等出席活动。

通过此次主题教育活动,有效提高了学生的自我保护意识,面对不法侵害可以迅速而准确地作出判断,机智勇敢地寻求家长、学校和社会的保护,受到侵害时勇敢拿起法律武器保护自身的合法利益。(侯丽珠)

东关民族小学、堍堍中心小学联合教研共成长

一根光纤,两块屏幕,一套直播设备,共同搭建了一座校际教学沟通交流的大桥。近日,以东关民族小学为主讲课堂,堍堍中心小学远程教室为分课堂,两校同步进行课堂活动,实现资源共享。

第一节课,东关民族小学教师庞南南带来了一堂生动活泼又有爱国教育意义的语文课《为中华之崛起而读书》。巧妙的教学设计,严谨的问题分析,让两校学生享受了一次课堂的“盛宴”。第二节课由张爱云老师带来的《夏天里的成长》的教学,循序渐进,激发孩子们的兴趣,引导学生步步深入。

第三节课两校学生齐聚远程课堂,认真听取了由东关民族小学教师张雪香执教的《百分数的意义》一课。

同步课堂,不仅为两校架起了沟通学习的桥梁,也为两所学校老师的共同进步搭建了一个良好的平台。(常亮)

东昌府区东昌路小学送课沙镇镇孙丰小学

为了更好地发挥名校示范带动作用,缩小城乡办学水平的差距,进一步提升教师教育教学活动的的能力,促进教师的专业化成长,给教师搭建一个相互学习、交流、研讨的平台,近日,东昌路小学那继辉校长、荣佑忠书记等领导带领四位骨干教师来到孙丰小学开展送教送课活动。

此次送课活动,有效解决了教学过程中遇到的诸多难点,有利于教师教学能力的提升,进一步促进了课堂改革和教师专业成长。(王传飞 王玉娟)

东昌府区沙镇中心小学开展主题中队会

为增强同学之间团结友爱、互帮互助的意识,减少学生在学习、生活中不必要的摩擦,近日,沙镇中心小学组织各中队开展了以“团结友爱,和睦相处,预防校园欺凌”为主题的队会活动。

队会中,同学们首先观看相关视频故事,在故事中看团结,谈感想,思考什么是真正的团结友爱,如何才能和睦相处,分享感受和心情。各辅导员老师结合平时发生在同学们身边的小事,引导大家认识到“团结互助”的重要性。同学们在轻松、欢快的气氛中受到启发和教育。(王传飞)

东昌府区风貌街小学组织安全主题活动

东昌府区风貌街小学组织“应对恶劣天气”安全主题活动,通过此次活动,筑牢了全体师生及家长心中的安全防线,强化了全校师生及家长的安全意识。(刘洪静)

开发区市场监管部开展学校食堂食品安全督导检查

本报聊城11月18日讯(记者 张超 通讯员 焦治国) 为切实保障校园食品安全,及时消除学校食堂食品安全风险隐患,保障师生饮食安全,近日,开发区市场监管部主要负责人率队对2家学校食堂开展督导检查。

期间,工作人员重点查看了学校食堂证照、从业人员健康证、食堂卫生状况、食品原料采购索证索票及台账记录、食品储存、加工制作、食品添加剂使用、餐饮具清洗消毒、“三防”设施、食品留样及餐厨废弃物

管理等情况,对食堂各项操作流程是否符合规范要求进行了检查,并围绕建立完善食品安全管理组织和管理制度、落实食品安全第一责任人责任、定期召开学校食品安全会议等方面对学校相关人员提出了意见和建议和工作要求。

下一步,开发区市场监管部将继续加强对学校食堂食品安全检查,严格执行定期检查全覆盖及不定期督导检查制度,通过严格监管有效防范学校食品安全隐患,守牢校园食品安全底线。



东昌府区大张中学举办教师粉笔字大赛

举办了教师粉笔字大赛。

本次粉笔字大赛采用现场书写的形式进行,板书内容统一为古诗《竹里馆》。赛后,评委老师们根据评分标准进行了认真公正的评分,并进行了优秀

作品展示。评委老师们充分肯定了教师的练习成果,也指出了其中存在的不足,为全体教师提高粉笔字书写水平指明了努力的方向。

本次大赛为教师搭建了互

相学习、展示自我的平台,激发了教师夯实教学基本功的积极性,增强了教师对规范书写重要性的认识,为学校教育教学质量提升奠定了坚实基础。

(记者 李军)

东昌府区八刘中心学校中心小学开展“扎染工艺”体验活动

通过扎染活动,了解古老的扎染技艺,体验传统文化的魅力。

经过几天的学习,孩子们了解了扎染文化的历史与扎染

工艺的传承意义,并在围巾、手帕、T恤上进行扎染,染出了风格各异的图案,体会了扎染工艺的乐趣所在。

巧手扎锦绣,靛蓝染春秋。

此次扎染体验活动既锻炼孩子们的动手能力,也让孩子们对扎染这一传统技艺有了更深刻的了解。

(记者 李军)

东昌府区柳园街道中心幼儿园举办“阳光锻炼 快乐早操”比赛

为充分发挥早操的教育功能,不断调动幼儿参与体育锻炼的积极性,近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园举办了“阳光锻

炼,快乐早操”幼儿园园操比赛。

园操中将幼儿走、跑、跳基本动作、舞蹈、律动、音乐游戏等融合在一起,使整个园操洋

溢着童趣。

此次活动,培养了孩子们团队精神,增强了幼儿身体素质,发展了幼儿基本动作,又展

示了孩子们健康活泼,积极向上的风采,同时也使孩子们体验到了早操的快乐。(记者 国晓宁 通讯员 翟树美)

八刘中心学校安太集小学开展劳动教育实践活动

11月17日,八刘中心学校安太集小学对六年级的学生进行了劳动教育实践活动。

活动课上,孩子们有说有

笑,积极投入到劳动的愉悦氛围。今年,安太集小学将校园的一片荒地变成劳动教育实践基地,通过开展种植园劳动实践,让学生在课外成为田间的主角,

体验劳动的辛苦及生活的乐趣,培养了孩子的综合劳动技能和观察能力。

学校积极推行的劳动教育不仅仅只体现在劳动知识的普

及上,更多的是让孩子们走出课堂,走进自然,亲自参与到劳动实践之中。

(记者 李军 通讯员 李庆瑞)

东昌府区柳园街道中心幼儿园开展幼小衔接培训

为了做好幼儿园入学准备和小学入学适应教育,全力实现幼儿园向小学生活的顺利过渡,11月17日,东昌府区柳园街

道中心幼儿园开展了“幼小衔接”培训会。

培训中,幼儿园教师高度重视,认真学习,切实将培训内

容反思到工作实践中,思考促进儿童的身心健康和全面发展的教育策略。

相信在园、家庭的共同努

力下,孩子们一定能自信、快乐地由幼儿园迈进小学,走好成长的每一步。(记者 国晓宁 通讯员 翟树美)

东昌府区柳园街道中心幼儿园:百变沙水,快乐无限

为了让幼儿能亲近自然的沙水,获得身体动作、认知发展、社会交往等多领域全面发展,11月初,东昌府区柳园街道中心幼儿园开设了沙水

区域。孩子们拿着玩沙工具津津有味地建构着自己的乐园。

孩子们通过在沙水区挖坑,修建城堡,探索水的流动性,提高了幼儿的动

手能力、观察能力,想象力,同时提升了幼儿的合作能力。

(记者 国晓宁 通讯员 刘姗姗)



扫码下载齐鲁壹点找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇